Пресс-релиз

Ассоциации микрофинансовых организаций Казахстана об опровержении недостоверной информации касательно кредитной амнистии и списанию долгов по микрокредитам

Сейчас в социальных сетях и мессенджерах распространяется информация касательно якобы объявленной «кредитной амнистии» по займам, в том числе в микрофинансовых организациях.
Ассоциация микрофинансовых организаций Казахстана заявляет о недостоверности распространяемой информации и сообщает следующее.
В настоящее время, микрофинансовые организации осуществляют выдачу займов населению в соответствии с Законом о микрофинансовой деятельности, в котором установлено, что микрокредиты предоставляются в национальной валюте на условиях платности, срочности и возвратности. 
В целях снижения долговой нагрузки граждан, Агентством РК по регулированию и развитию финансового рынка (далее – АРРФР) установлены ограничения в отношении микрофинансовых организаций по начислению процентов по займам и штрафов за просрочку, введены предельные размеры ставок вознаграждения по микрокредитам. На законодательном уровне с октября текущего года введена в действие процедура досудебного урегулирования просроченной задолженности граждан по микрокредитам. 
Таким образом, государством уже приняты все необходимые меры для защиты прав заемщиков микрофинансовых организаций. 
В то же время, считаем, что кредитные обязательства должны исполняться заемщиками добросовестно и своевременно, в соответствии с законодательством. 
Никакой кредитной амнистии в Казахстане и прощения долгов по микрокредитам на сегодняшний момент нет и не проводится! 
Недостоверная информация о списании микрокредитов направлена на то, чтобы ввести в заблуждение простых заемщиков и формированию у них просроченной задолженности. 
В связи с этим, от имени микрофинансовых организаций Казахстана заявляем о недостоверности информации о кредитной амнистии и списании долгов по микрокредитам.    

В случае возникновения вопросов по микрокредитам, просим обращаться в Ассоциацию микрофинансовых организаций Казахстана по следующему номеру: 8 (727) 279-18-06.
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